

VÝZVA

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie
Slovenskej republiky ako Riadiaci orgán programu
Interreg SK-CZ 2021-2027

vyhlasuje výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie
nenávratného finančného príspevku

Identifikácia výzvy	
Názov výzvy	INTERREG SK-CZ/2023/1_ Klíma
Kód výzvy	INTERREG SK-CZ/2023/1_ Klíma
Priorita	1. Životné prostredie
Špecifický cieľ	1.1 Podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencie rizika katastrof, ako aj odolnosti, a to s prihliadnutím na ekosystémové prístupy
Výška finančných prostriedkov určených na vyčerpanie vo výzve (zdroj EÚ)	10.366.418,- €
Schéma štátnej pomoci / Schéma pomoci de minimis	N/A

Stručný cieľ výzvy
<p>Podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencie rizika katastrof, ako aj odolnosti, a to s prihliadnutím na ekosystémové prístupy v cezhraničnom území:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ zber a výmena dát, informácií a skúseností potrebných na predchádzanie negatívnych dopadov klimatických zmien ❖ realizácia spoločných stratégií a akčných plánov zameraných na zlepšenie životného prostredia a jeho prispôbenie klimatickým zmenám ❖ zvyšovanie povedomia o zmierňovaní a prispôbovaní sa zmene klímy <p>Zoznám oprávnených žiadateľov je uvedený v <i>Prílohách č. 1.2 a 1.3, ktoré sú súčasťou Manuálu implementácie projektov, časť I – Základné informácie o programe</i></p>

Časové vymedzenie výzvy	
Typ výzvy	uzavretá
Dátum vyhlásenia výzvy	26.4.2023
Dátum uzavretia výzvy alebo iná skutočnosť, na ktorej základe sa výzva uzavrie	30.9.2023

Financovanie projektu					
Miera spolufinancovania (intenzita pomoci)	Maximálne 80 % spolufinancovania za zdroj EÚ				
	Príspevok zo štátneho rozpočtu:				
	Pre projektových partnerov zo SR – maximálnu mieru spolufinancovania zo štátneho rozpočtu stanovuje: Stratégia financovania EFRR, ESF+, KF, FST a ENRAF na programové obdobie 2021 - 2027 Ministerstvo financií Slovenskej republiky (mfsr.sk)				
	Zdroj financovania		Katégoria prijímateľa	vybrané subjekty štátnej správy	ostatné subjekty mimo schém štátnej pomoci a pomoci de minimis
	Zdroje EÚ		EFRR	80,00 %	80,00 %
	Národné zdroje ⁵		Štátny rozpočet	20,00 %	12,00 %
			Prijímateľ ⁶	0,00 %	8,00 %
	Celkové oprávnené výdavky		Spolu	100,00 %	100,00 %
	subjekty, ktorým sa poskytuje štátna pomoc (skupinové výnimky) ¹				
	Pre projektových partnerov z ČR – na základe výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu ČR vyhlásenej Ministerstvom pro místní rozvoj ČR, ktorá bude zverejnená na webovej stránke programu.				
Maximálnu mieru spolufinancovania zo štátneho rozpočtu ČR stanovujú: Pravidla spolufinancování EFRR, ESF+, FS, Fondu pro spravedlivou transformaci, ENRF, AMIF, ISF a Nástroje pro finanční podporu správy hranic a víz na programové období 2021-2027 2021 Ministerstvo financí ČR (mfcz.cz)					
EFRR:					
Typ příjemce		EU podíl	Národní podíl		
			max. státní rozpočet	min. příjemce/partner	
organizační složka státu a příspěvková organizace zřízená organizační složkou státu		80%	20%	0%	
školy a školská zařízení		80%	10%	10%	
veřejné vysoké školy a výzkumné organizace		80%	10%	10%	
veřejně prospěšná činnost		80%	10%	10%	
obce a jejich příspěvkové organizace		80%	5%	15%	
kraje a jejich příspěvkové organizace		80%	5%	15%	
				Celkem	
Vlastné zdroje žiadateľa/projektového partnera					
Minimálna výška spolufinancovania zo zdrojov žiadateľa je daná rozdielom medzi celkovými výdavkami projektu a zdrojmi EÚ a štátneho rozpočtu.					
Fond	EFRR				

¹ Platí rovnako pre partnerov zo SR aj ČR

Podmienky poskytnutia príspevku	
Znenie PPP	<p>Podmienky poskytnutia príspevku sú prílohou č. 1 tejto výzvy.</p> <p>Forma preukázania PPP zo strany žiadateľa vychádza z Výzvy, predloženej žiadosti o NFP a jej príloh v zmysle zoznamu povinných príloh žiadosti o NFP, ktorý je uvedený v <i>Prílohe V.2 Zoznam povinných príloh žiadosti o NFP</i>, ktorý je súčasťou <i>Manuálu implementácie projektov časť. V - Predloženie Žiadosti o NFP</i>.</p>

Ďalšie skutočnosti týkajúce sa poskytovania príspevku (ak relevantné)	
	Ďalšie skutočnosti týkajúce sa poskytovania príspevku sú uvedené v prílohe č. 1 tejto výzvy.

Informácie k spôsobu predloženia ŽoNFP	
Spôsob podania ŽoNFP	<p>IBA elektronicky prostredníctvom ITMS2014+</p> <p>Je nevyhnutné postupovať podľa <i>Prílohy V.1 - Pokyny k vyplneniu a odoslaniu formulára ŽoNFP cez ITMS2014+</i>, ktorý je súčasťou <i>Manuálu implementácie projektov V - Predloženie Žiadosti o NFP</i></p>
Miesto pre podanie ŽoNFP	<p>https://www.itms2014.sk a zároveň</p> <ul style="list-style-type: none"> - v prípade hlavného partnera zo SR prostredníctvom e-schránky - v prípade hlavného partnera z ČR prostredníctvom funkcionality ITMS2014+ „Komunikácia“

Predpokladaná lehota na vydanie rozhodnutia v konaní o ŽoNFP	
	Indikatívna lehota na vydanie rozhodnutia je 90 dní od zasadnutia Monitorovacieho výboru, na ktorom sa bude rozhodovať o predložených žiadostiach v rámci tejto výzvy.

Ďalšie formálne náležitosti	
	N/A

Poskytovanie informácií k príprave ŽoNFP	
Kontaktné údaje poskytovateľa a spôsob komunikácie s poskytovateľom	<p>Všetky informácie k výzve žiadateľ nájde na webovej stránke programu.</p> <p>https://www.sk-cz.eu</p> <p>Komunikácia s Riadiacim orgánom o výzve je možná prostredníctvom e-mailovej adresy: infoservis@mirri.gov.sk</p> <p>Informácie o plánovaných seminároch pre potenciálnych žiadateľov v súvislosti s výzvou sa budú konať v mesiacoch máj a jún 2023.</p> <p>Konkrétny termín a miesto konania bude zverejnené v dostatočnom časovom predstihu na stránkach programu.</p>

Identifikácia synergických a komplementárnych účinkov	
Synergické a komplementárne účinky	Synergické a komplementárne účinky výzvy sú identifikované v Prílohe č. 2.

Zmena a zrušenie výzvy	
Zmena a zrušenie výzvy	<p>Zmena, alebo zrušenie výzvy sa riadi podľa ustanovení kapitoly 1.1 časti II Manuálu implementácie projektov – Príprava projektu.</p> <p>O akejkolvek zmene alebo o zrušení výzvy bude Riadiaci orgán informovať prostredníctvom webovej stránky Programu.</p>

Prílohy výzvy	
1. Podmienky poskytnutia príspevku a ďalšie skutočnosti týkajúce sa poskytovania príspevku	
2. Synergické a komplementárne účinky výzvy	
3. MIP - Manuál implementácie projektov (časť I až VI) spolu s prílohami	